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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 

  
ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 4909/28-04-2022 της Βουλής των Ελλήνων 

 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές κ.κ. Νίκος 

Παπαναστάσης και Θανάσης Παφίλης, με θέμα «Για τη μη χορήγηση φαρμάκων στο 

Στρατό Ξηράς στη Θεσσαλονίκη», σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Καταρχάς, ο έλεγχος - πληρωμή των δαπανών φαρμακευτικής περίθαλψης 

υλοποιείται, σύμφωνα με την ισχύουσα σύμβαση, εντός τριμήνου από την υποβολή - 

πρωτοκόλλησή τους. Η εξόφληση των οφειλών στους δικαιούχους πραγματοποιείται 

σταδιακά, μετά τη διάθεση των αναγκαίων πιστώσεων, βάσει της χρονολογικής σειράς 

υποβολής των προβλεπομένων δικαιολογητικών και εκκαθάρισης των αντιστοίχων 

δαπανών από τις υπηρεσίες ελέγχου. Συνεπώς, οι συνταγές του Δεκεμβρίου έτους 

2021, καθώς και Ιανουαρίου - Φεβρουαρίου τρέχοντος έτους κατατέθηκαν και 

πρωτοκολλήθηκαν τους μήνες Φεβρουάριο, Μάρτιο και Απρίλιο 2022, αντίστοιχα. 

Περαιτέρω, η εξόφληση της απαίτησης του Διανεμητικού Λογαριασμού 

Φαρμακοποιών Θεσσαλονίκης πραγματοποιείται σε βάρος των ήδη διατιθέμενων, από 

το Γενικό Επιτελείο Στρατού (ΓΕΣ), πιστώσεων, καθότι οι εν λόγω οικονομικές 

εκκρεμότητες αφορούν σε ασφαλισμένα στελέχη του Στρατού Ξηράς (ΣΞ). 

Ειδικότερα, εκ του συνολικού αιτούμενου ποσού των 292.796,84€ έχει 

ολοκληρωθεί ο έλεγχος των 252.498,33€, ποσό το οποίο αφορά σε συνταγές από τον 

Οκτώβριο 2021 έως και Ιανουάριο 2022, και μάλιστα εξ αυτών αποπληρώθηκε το ποσό 

των 245.032,79€, ενώ το υπολειπόμενο ποσό απορρίφθηκε λόγω έλλειψης 

δικαιολογητικών.  

Επίσης, το υπόλοιπο ποσό των 40.298,51€ αφορά σε συνταγές, οι οποίες 

κατατέθηκαν - πρωτοκολλήθηκαν εντός Απριλίου 2022 και βρίσκεται σε εξέλιξη η 

διαδικασία ελέγχου αυτών. 
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Σε κάθε περίπτωση, προτεραιότητα του ΓΕΣ αποτελεί η άμεση εξόφληση των 

δαπανών που σχετίζονται με την παροχή υγειονομικής περίθαλψης στα στελέχη του 

ΣΞ και καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια προς την κατεύθυνση αυτή.  

Τέλος, όλες οι εκκρεμότητες που υπήρξαν μεταξύ του Φαρμακευτικού 

Συλλόγου Θεσσαλονίκης και της Πολεμικής Αεροπορίας (ΠΑ) στο παρελθόν, έχουν 

επιλυθεί στο σύνολό τους, ενώ δεν έχει εισέτι αναφερθεί στα θεσμικά υπηρεσιακά 

όργανα οποιοδήποτε πρόβλημα από έτερο Φαρμακευτικό Σύλλογο σχετικά με τη 

χορήγηση φαρμάκων στα στελέχη της ΠΑ και τα ασφαλισμένα υπ’ αυτών μέλη. 

 

 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΡΔΑΛΙΑΣ 
 ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 

 


		2022-05-24T13:20:09+0300




